
Καλαμαριά 17-11-2020 

Αγαπητοί γονείς,  

από αύριο Τετάρτη 18-11-2020 και μέχρι την Παρασκευή 27-11-2020 οι μαθητές/τριες θα 

συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία μέσω τηλεκπαίδευσης τις ώρες από 14:10 έως 

17:20 (πέντε διδακτικές ώρες, διάρκειας 30 λεπτών η καθεμία, με ενδιάμεσα διαλείμματα 10 

λεπτών). 

Η σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση θα παρέχεται μέσω της εφαρμογής Cisco Webex. 

Οδηγίες σύνδεσης - παρακολούθησης των μαθημάτων μέσω Webex έχουν αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του Σχολείου (http://9dim-kalam.thess.sch.gr/wordpress/wordpress/) στην 

ενότητα «ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» και στο συνημμένο έγγραφο «ΟΔΗΓΙΕΣ WEBEX ΓΙΑ 

ΜΑΘΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ» 

Οι μαθητές/τριες θα συνδέονται για να παρακολουθήσουν τα μαθήματα χρησιμοποιώντας 

τον σύνδεσμο του/της εκπαιδευτικού της αντίστοιχης διδακτικής ώρας (βλ. συνημμένο 

έγγραφο «ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΕΚΠΚΩΝ WEBEX»).  

Η σύνδεση θα πραγματοποιείται  την ώρα έναρξης της κάθε διδακτικής ώρας, σύμφωνα με 

το ωρολόγιο πρόγραμμα (θα σας σταλεί από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης), και θα 

τερματίζεται με τη λήξη της κάθε διδακτικής ώρας εκτός κι αν είναι ο/η εκπαιδευτικός είναι 

ο/η ίδιος/α και την επόμενη διδακτική ώρα.   

Παρακαλούμε, στο μέτρο του δυνατού, οι μαθητές/τριες κατά την ώρα της τηλεκπαίδευσης 

να βρίσκονται σε χώρο χωρίς θορύβους και που δεν θα χρησιμοποιείται και από  άλλους 

ενοίκους. Είναι πολύ χρήσιμο και βοηθητικό τα παιδιά να χρησιμοποιούν ακουστικά (τα 

handsfree είναι κατάλληλα) και να έχουν κλειστά τα μικρόφωνά τους μέχρι να τους ζητηθεί 

κάτι διαφορετικό από τον/την εκπαιδευτικό. Η βοήθεια των γονέων πρέπει να περιορισθεί 

εξ αρχής στο ελάχιστο και σταδιακά να εκλείψει εντελώς, προκειμένου τα παιδιά να 

αποκτήσουν την απαιτούμενη δεξιότητα στην αυτόνομη χρήση των εργαλείων της 

τηλεκπαίδευσης και να οικοδομηθεί η αναγκαία αδιαμεσολάβητη σχέση επικοινωνίας 

μεταξύ αυτών και των εκπαιδευτικών. 

Αγαπητοί γονείς, 

αποτελεί αδιαμφισβήτητη παραδοχή ότι το σχολείο και ο δίαυλος της δια ζώσης διδασκαλίας 

αποτελούν αναντικατάστατο χώρο ανάπτυξης, μόρφωσης και κοινωνικοποίησης των 

παιδιών. Αυτή η δυνατότητα προς το παρόν αναστέλλεται, ας συνεργαστούμε για να 

περιορίσουμε τις συνέπειες αυτής της αναστολής και να ανταποκριθούμε όσο το δυνατόν 

καλύτερα στις προκλήσεις της.  

Για κάθε ζήτημα που σας απασχολεί μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.  

 

Οι εκπαιδευτικοί και ο Διευθυντής 

του 9ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμαριάς 

http://9dim-kalam.thess.sch.gr/wordpress/wordpress/

